## 李克强主持召开部分省市经济形势座谈会时强调

## 使经济发展行稳致远 促改革调结构惠民生

3月26日,中共中央政治局常委、国务院 总理李克强在辽宁主持召开部分省市经 济形势座谈会并作重要讲话。

座谈会上,辽宁省委书记王珉、省长 陈政高和浙江省长李强、安徽省长王学 军、广东省长朱小丹、重庆市长黄奇帆汇 报了本地经济社会发展情况,谈了对经 济形势的看法,并就做好下一步工作提

李克强说,把经济运行保持在合理区 间是当前宏观调控的基本要求,也是中长 期政策取向。目前国内外经济形势依然错 综复杂, 今年我国经济运行开局总体平 稳,经济发展出现一些积极变化,但也要 高度重视发展中存在的问题和矛盾,不能 忽视经济下行压力加大等困难和风险。我 们既要保持定力,又要主动作为,要看到

且我们拥有去年战胜经济下行挑战的成 功经验,也为今年继续应对经济波动做好 了政策储备。当前要按照《政府工作报告》 确定的任务,有针对性地陆续出台相应有 力措施。我们有能力、有信心、有条件,把 经济运行保持在合理区间。

李克强强调,改革是促发展的关键 之举,可以激发千千万万人的创造活力。 要向深化改革要动力,简政放权大有文 章可做。国务院有关部门要进一步转变 政府职能, 地方政府也要抓紧全面清理 审批事项,研究探索负面清单管理模式, 切实为市场主体松绑,完善事中事后监 管,创造公平竞争环境,把改革的红利真 正送到社会的最基层,把市场的活力和 增长的动力充分激发出来。

李克强指出,调结构是稳增长的重

要支撑,有利于培育和形成更具长远竞 争力的新增长点。要围绕破解城乡和城 市内部二元结构、缩小区域发展差距、调 整产业结构等要求,加快重点投资项目 建设,及时拨付预算资金;大力发展现代 农业;创新政策性投融资机制,支持保障 房建设特别是棚户区改造; 加快中西部 铁路、公路、水利等基础设施建设;放宽 市场准人,鼓励新兴业态发展,补上服务 业这个"短板",在产业结构优化中推进 经济提质增效升级。

李克强说,我国发展所取得的成就得 益于改革开放,今后的发展还要继续依靠 改革开放。我们要适应国际市场的新变 化,研究实施鼓励进出口的具有战略性意 义的新举措,实行更加统一规范的通关便 利措施, 积极参与全球和区域经济合作, 吸引外商投资,鼓励国内中高端产品走出

李克强指出,金融与实体经济相辅 相成,有了经济的健康发展,金融才能稳 定运行。要继续加大金融支持实体经济 力度,通过综合运用多种货币政策工具、 深化金融体制改革、发展多层次资本市 场等措施,降低企业融资成本,支持中小 微企业发展和就业创业, 让金融更好地 为经济社会发展和民生改善服务

李克强强调, 改善民生始终是政府 工作的出发点和落脚点。要落实好促进 就业的各项措施,确保实现今年就业目 标。着力解决好农村饮水安全、集中连片 扶贫开发等民生领域的突出问题, 进一 步完善各项社会保障制度, 让发展成果 更多更公平惠及民生,向人民交上一份 合格的答卷。

杨晶、周小川、王正伟参加座谈会。

# "扫黄打非·秋风2014"行动启动

#### 集中打击假媒体假记者站假记者

新华社北京3月28日电(记者 徐 硙) 全国"扫黄打非"办公室和国家新闻出 版广电总局近日联合发出通知,部署 自3月中旬至9月在全国组织开展打击 假媒体、假记者站、假记者的"扫黄打 非·秋风2014"专项行动,要求大力收 缴非法报刊,取缔、关闭非法设立的报 刊社、编辑部、记者站、工作站、广播电 台、电视台以及新闻类网站、网站频 道、试听节目网站,坚决查处非法从事 新闻采编活动的机构和人员,严厉打 击以记者或网站新闻采编人员名义招 摇撞骗、敲诈勒索的不法分子,严厉打 击幕后策划以及内外勾联的新闻媒体

及其从业人员。 全国"扫黄打非"办公室有关负责 人表示,"三假"问题严重干扰基层工 作,严重损害群众利益,严重损害新闻 媒体公信力和新闻工作者形象。今年1 月至3月,全国"扫黄打非"办公室开展 了打击"三假"专项行动,取得了良好 效果,受到基层和群众普遍好评。但 "三假"问题尚未得到根本遏制,"扫黄 打非·秋风2014"专项行动将在前段工 作基础上,按照坚决打、坚持打的总体 要求,趁热打铁,不断深化,对"三假"

始终保持高压态势。

通知要求,各地各相关部门要把 打击"三假"工作作为基层开展"扫黄 打非"的重要抓手,大力推进打击"三 假"工作进社区、进企业、进农村、进 学校。拓展举报途径,畅通电话举报 和网上举报,积极采用微信等新举报 方式。重点对书报刊批发市场、零售 单位、高速公路服务区、报刊亭及游 商进行反复集中清查,及时发现并收 缴各类非法报刊。切实加强对印刷复 制企业,特别是具有报纸印刷能力企 业的监管。把案件查办作为推动和深 化打击"三假"工作的着力点,整合资 源,扎实推进。把互联网作为打击"三 假"主阵地,坚决打击各种形式的非 法网络媒体。将打击"三假"工作与打 击新闻敲诈等工作同步进行,对真假 记者内外勾联、合伙进行敲诈勒索 的,一并严厉打击。按照属地管理和 谁主管谁负责的原则,对本辖区内发 生严重"三假"案件且查办不力的,对 发现"三假"问题隐瞒不报的,对明知 是"三假"仍然允许采访和支付资金 的,依法追究相关部门和责任人的责

#### 中宣部中央文明办等部门

# 部署进一步做好"讲文明树新风"公益广告宣传

据新华社北京3月28日电 中宣部、中央文明办、国家网信 办、工信部、工商总局、新闻出 版广电总局28日召开电视电话 会议, 部署深化"讲文明树新 风"公益广告宣传,大力培育和 弘扬社会主义核心价值观。

会议强调,要进一步提高 思想认识,强化责任担当意 识,把公益广告宣传作为一项 政治任务抓紧抓好。进一步突 出思想道德内涵,把中国特色 社会主义和中国梦宣传教育、 培育和践行社会主义核心价 值观贯穿全过程,重点做好中 华优秀传统文化、雷锋精神、 诚实守信、勤劳节俭、孝敬之 风、文明旅游、保护环境、法制 观念八个选题。进一步提高创 作水平,把各方面创作资源都 用起来, 让公益广告美起来, 让表现方式动起来,打造更多 优秀作品。进一步扩大覆盖面 影响力, 充分发挥新闻媒体、 新兴媒体以及各类大众传播 媒介作用,把核心价值观融入 百姓日常生活。进一步形成常 态化制度化,加强组织领导, 健全政策法规,促进公益广告

# 官传持续发展。

# 城镇住房保障条例公开征求意见

#### 据新华社北京3月28日电

(记者 王思北)国务院法制 办28日就《城镇住房保障条例 (征求意见稿)》公开征求意 见。意见稿规定,对住房困难 的最低生活保障家庭等住房 救助对象优先给予保障。

意见稿从规划与建设,保 障性住房的申请、使用与退 出,租赁补贴,社会力量参与, 监督管理和法律责任等方面 对城镇住房保障工作进行了

意见稿明确了城镇住房 保障范围为城镇家庭和在城 镇稳定就业的外来务工人员, 并规定城镇住房保障对象的 住房、收入、财产等条件的具 体标准,由直辖市、市、县人民 政府制定、公布。对于棚户区 居民符合住房保障条件的、属 于个人住宅被征收的轮候对 象,及住房困难的最低生活保 障家庭等住房救助对象,优先

有关单位和社会各界人 士可以在2014年4月28日前, 登录中国政府法制信息网 www.chinalaw.gov.cn, 通过信 函和电子邮件zfbz@chinalaw. gov.cn等方式对征求意见稿 提出意见。

#### □国际时讯

# 中韩双方交接在韩中国人民志愿军烈士遗骸

打扫街道,清扫任务同时计入工作指标进行评分考核。

日电(记者 张青)根据中韩 双方达成的共识,经过相关部 门共同努力,当地时间3月28日 上午7时30分,中韩双方在韩国 人民志愿军烈士遗骸交接仪

3月28日,在宁夏回族自治区贺兰县民族街上,贺兰县习岗街道利民社区的工作人员正在该路

段代替环卫工人清扫街道。近日,记者在宁夏回族自治区贺兰县走访时发现,每逢星期五下午4时至

6时,县城大部分街道上的环卫工人都放假回家,代替他们清扫街道的是当地各机关部门的工作人

员,据了解,这是贺兰县正在开展的"洁净贺兰"工程中的一项特殊制度。这项制度从2013年10月开

始,除窗口服务岗位和有工作任务安排的人员外,县各机关部门的工作人员必须上街接替清洁工人

中方交接在韩志愿军烈士

遗骸代表团团长、民政部优抚

及相关遗物。随后,中方为烈士 遗骸覆盖国旗,并举行了简短 祭奠仪式,烈士遗骸由中方礼 兵护送登上运送遗骸专机。专 机将于28日上午飞抵沈阳,祖 国和人民将以庄严的礼仪迎接 烈士英灵回家。

安置局局长邹铭与韩方代表、

韩国防部军备控制次长文尚均

准将现场签署了交接书,确认

交接437具志愿军烈士遗骸以

新华社记者 彭昭之 摄

兰稳定局势,并尊重克里米亚 人民的自由意志。 声明说,基辅政府和代表

他们利益的外国"代理人"企图 歪曲乌克兰国内令人不安的进 程,他们竭尽全力用冷战时代 的宣传机器,掩盖了乌克兰正 在发生深层政治危机的事实, 并将紧张局势扩大的责任推给

# 真假记者、真假报刊鉴别及举报方式

新华社北京3月28日电 日前,中 宣部等九部门联合印发通知,决定在 全国范围内开展打击新闻敲诈和假新 闻专项行动,现将真假记者、真假报刊 鉴别及举报方式向社会通报, 并附相 关部门举报电话、网络举报平台等。

#### 三种方式识别真假记者

方式一:网络查询。

中国记者网(http://press.gapp. gov.cn) 网站首页有新闻记者证查询 栏目,在对话框中输入单位名称、记者 姓名和验证码即可查询, 如果输入的 是有效信息,将会显示记者的单位、姓 名、照片、性别、统一编号和新闻记者 证样证及年检标签等详细信息,说明 所查询的人是记者。如果查询的是无 效证件,则会显示"没有找到您想要查 询的内容……"等字样,说明所查询的 人不是记者。

方式二:短信查询。

全国移动手机用户编辑短信 "CXXM记者姓名#单位名称"发送到 10660840,如果能收到包括记者姓名、 性别、单位、统一编号、状态等在内的 新闻记者证基本信息的即为真记者。

方式三:电话查询。 基层群众也可直接打电话至新闻 出版广电总局新闻报刊司新闻记者证

核发办公室查询,查询电话:010-83138953,由工作人员查询后告知。 识别真假报刊方式

中国记者网(http://press.gapp gov.cn)网站首页有媒体查询栏目,在 对话框中输入媒体名称或媒体刊号, 并选择相应媒体类别、查询方式和验 证码即可查询,如果是合法报刊,将会 显示报刊的刊号、主管主办单位等详 细信息。如果是非法报刊,将显示"没 有找到您想要查询的内容……"等字

#### 相关部门打击新闻敲诈和假新闻 举报电话

新闻出版广电总局专项行动举报 电话:010-65212870,010-65212787。

全国"扫黄打非"办公室24小时受 理举报。举报方式:电话12390,中国扫 黄打非网(www.shdf.gov.cn)在线举报 网址及"扫黄打非"官方微信举报平 台,如举报线索经核实属实将及时兑 现举报奖金。

中国记协举报电话:010-58262800, 举报邮箱:zgjxjbxx@163.com。

国家互联网信息办公室举报方 式:中国互联网违法和不良信息举报中 心电话:12377,以及各大中央新闻网站 和商业门户网站的网络举报人口。

## 简明新

●今年以来,陕西、贵州、云南等地相继发生持枪、爆炸犯罪案件。公安 部28日在京召开电视电话会议,部署全国公安机关全面深化缉枪治爆打缴 查管控专项行动,严打涉枪涉爆犯罪。

●根据教育部网站28日公布的一项关于2013年连片特困地区乡村教师 生活补助项目实施情况的通报,我国乡村教师生活补助发放仍存在"重视不 够"、"覆盖面总体仍较低"、"标准有待提高"、"没有公开公示"等情况。

●中国证监会28日发布《中国证监会行政许可和监管执法事项不当说 情备案规定(试行)》,要求工作人员自觉拒绝请托说情,不断压缩权力设租 寻租的空间。

(均据新华社电)

的群众路线教育实践 活动领导小组陆续下 发了《关于认真学习 贯彻习近平总书记在 河南省兰考县调研指 导党的群众路线教育 实践活动时讲话的通 知》和《关于做好第二 批教育实践活动学习 教育、听取意见工作



的通知》,对深入开展教育实践活动进行了再部署。

中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室负责人在 接受新华社记者采访时强调,从落实八项规定到反对铺张浪费, 从反"四风"到教育实践活动,再到学习焦裕禄精神,越来越多的 党员干部认识到,"照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病"等,不是"喊 口号"、"走过场",而是动真格、查问题,触及灵魂,作风建设没有 "休止符",永远在路上。

新华社发 程 硕 作

俄罗斯对联大通过乌克兰问题决议表示遗憾

据新华社莫斯科3月28日 电(记者 赵 嫣)俄罗斯外交部

议表示遗憾,认为这一决议只

28日发表声明,对联合国大会 27日通过关于乌克兰问题的决 会使乌克兰政治危机复杂化。

俄外交部在其网站上发布 声明表示,俄罗斯号召国际社 会所有"建设性和能够独立思 考的"成员共同努力,帮助乌克

俄罗斯。

## 迁址开业公告

#### 尊敬的客户您好:

为建立布局合理、功能完善的金融服务环境,进一步提升 我行的服务质量,根据中国建设银行股份有限公司河南省分 行建豫函(2013)121号文批复,中国建设银行股份有限公司信 阳申城大道支行由信阳市申城大道32号迁至信阳市湖东大道 浉河名郡社区, 并更名为中国建设银行股份有限公司信阳湖 东大道支行。

咨询电话:0376-6766516

由此给您带来的不便敬请谅解,我们将不断完善服务模

式,继续为您提供方便、优质高效的金融服务。 中国建设银行股份有限公司信阳申城大道支行 2014年3月28日

根据中国建设银行股份有限公司河南省分行建豫函 (2013)121号文批复,中国建设银行股份有限公司信阳申城大 道支行由信阳市申城大道32号迁至信阳市湖东大道浉河名郡 社区,并更名为"中国建设银行股份有限公司信阳湖东大道支 行",网点业务带入新址。开业时间定于2014年3月28日。

因金牛物流产业集聚区项目建设需要,凡位于金牛物 流产业集聚区十八里社区的田湾组、庙湾组、梅湾(107国 道以东)、胜利组、何湾组、祠堂组、大湾组、金牛组、王湾组 区域范围内的所有坟墓急需迁移,请以上坟主亲属于本公 告发布之日起15日内与我们联系迁坟事宜,逾期未取得联 系的将按无主坟处理。

联系人:田先生 13837637848 肖先生 13303760811

梅先生 13937610691 魏先生 13782925608 曾先生 13569701523 胡先生 13526096830 熊先生 13937617181 王先生 13507603922 李先生 13939782991

> 金牛物流产业集聚区管委会 2014年3月23日

## 告

人民法院位于浉河区鸡公山 大街有两幢混合住宅楼,西 花苑小区3号楼、4号楼均为 六层,分别为24套,于1998年 竣工。现公告征询异议,如对 产权有异议者,应于公告之 日起30日内,提交异议的书 面材料,并附有关证件报我 中心产权产籍监理处,据以 复核。公告期满无异议的,将 依法登记发证。

信阳市房产管理中心

### 告

兹有郑国信、共有人刘金 珍所有的房屋坐落于羊山新区 南京街道办事处楚王城乙区6 排156号,该房屋面积192.72平 方米,混合结构3层1幢。1992年 自建取得。现公告征询异议,如 对产权有异议者,应于公告之 日起30日内,提交异议的书面 材料,并附有关证件报我中心 房屋产权产籍监处,据以复核。 公告期满无异议的,将发放房 屋所有权证。

信阳市房产管理中心 2014年3月19日

#### 明 声

●兹有原信阳市平桥区邢集镇劳动保障事务所法人证 书(证号:141150300541),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有孙家贵所有的一宗地位于罗山县北街环城西路 22组,土地总面积135.33平方米,其国有土地使用证(证号: 字第1777),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳南海房地产开发有限公司的空白收据两份 (票号:0521987、0521989),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张金玲的商品房买卖契税发票(票号: 00057064),因不慎丢失,特声明作废。

● 兹 有 代 瑞 的 医 师 资 格 证 ( 证 号: 201141210411503198503056314),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有豫S45090号车购买的中国人民财产保险股份有 限公司固始支公司的保险一份(保单号: PDAA201341150000023223),因不慎丢失,特声明作废。

●根据产权人杜明田的申请,坐落于平桥区信啤集团 一分厂,结构为混合,面积57.62平方米,产权证号为字第 105509的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

●兹有罗山县林业局林政稽查队的河南省罚没收入定 额票据(票号:3292101-3292200)共计100份,因不慎丢失,特 声明作废。

●兹有光山县和平街延生巷常新峰的建设用地规划许 可证(证号:411522201300066302201),占地面积:84平方 米,建筑面积:134.75平方米,因不慎丢失,特声作废。

### 拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2014年4月8日9时30分在固始维多利亚大 酒店会议室拍卖豫SCE535轿车一辆。凡有意竞买的单位或个人请携有效证 件及保证金一万元(不成交全额无息退还)办理竞买手续并查阅相关资料。 报名截止时间为2014年4月7日17时前。

标的展示时间:2014年4月6日至7日 标的展示地点:标的所在地

参加竞买人须知:

公司开户行:中国农业银行信阳胜利路支行营业厅 保证金存入账号:16-793101040013028

1. 竞买人持身份证复印件2张。2. 保证金存入公司账户后, 持银行进账单 换取保证金收据,拍卖会上凭保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件。 办公地址:信阳市107国道市检察院隔壁五粮液二楼

申话:0376-6335588 18738631276 13782907410 信阳名仕得拍卖有限公司 2014年3月28日

#### 迁坟公告

## 兹有河南省信阳市中级

2014年3月21日

· 社长:钱长琨 总编辑:张宗和 值班负责人:龚立堂 值班主任:赵雪峰(01、04 版) 许天福(02、03 版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:1.00元